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I. Informácia o občianskom združení 

 

         Spoločnosť priateľov detí, mládeže a rodín na ulici  Dlhej  vo Svidníku,  ponúka 2 druhy 

sociálnych služieb pobytovou formou: útulok a nocľaháreň. Občianske združenie, sa zameriava na 

oblasť sociálnej práce, predovšetkým na poskytovanie pomoci ľuďom v núdzi. Celoročné služby 

poskytujú dočasný domov, prístrešie, nevyhnutné úkony sociálnej pomoci a odborné 

poradenstvo, hlavne odchovancom Detských domovov, zdravotne postihnutým osobám, no aj osobám 

po výkone trestu, či ľuďom, ktorí z rôznych dôvodov skončili na ulici. Našim cieľom je zlepšenie 

kvality života ľudí bez vlastného domova a v núdzi, či už matkám s deťmi, osobám s rôznymi druhmi 

závislosti. Službami rovnako chceme znižovať počet ľudí prespávajúcich na ulici a iných verejných 

priestoroch. Snažíme sa aj o elimináciu rizika zdravotnej ujmy pre ľudí bez domova. Podstatnú časť 

našich klientov tvorili ľudia s rôznym zdravotným postihnutím, a tiež invalidi, ktorých nízky príjem 

nestačil na pobyt v špecializovaných zariadeniach, či DSS. 

 

II. Informácie o prijímateľoch sociálnych služieb 

Na začiatku roka 2023 sme poskytovali sociálne služby  20 prijímateľom a k 31.12.2023 bol 

stav 21 prijímateľov. Prijali sme 7 žiadateľov a 12 prijímateľom bolo ukončené poskytovanie 

sociálnych služieb. Veková štruktúra prijímateľov k 31.12. 2023 je  (1-3) - 1, (19-25)-1, (26-64)- 17,   

(65-79)-2, .  Zo spomenutých 21 prijímateľov k 31.12.2021 bolo 14 mužov a 7 žien. 

 

III. Personálne zabezpečenie 

K 1.1.2023 pracovali v Azylovom dome 4 zamestnanci, z toho: 1  duchovný  správca, 1  

sociálny pracovník,  1 pomocný sociálny pracovník a 1 riadiaci pracovník. Účtovníctvo zabezpečoval 

externý pracovník. Ďalší externí spolupracovníci- správca internetovej stránky, zodpovedná osoba 

k GDPR. 

 

 

 

IV. Aktivity a práca s klientmi 
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Ako každý rok, aj v tomto roku naši sa klienti aktivizovali aj terénnymi prácami (údržba 

zelene) v okolí budov patriacich nášmu o. z, ako aj čistenie na parcele v blízkosti azylového domu, 

kde sa klienti zamerali na zarastenú parcelu a to likvidovaním náletových drevín  a čistením pozemku. 

Podstatnú časť pracovných terapií tvorila príprava dreva na vykurovanie. V spolupráci so správcom 

urbariátu Svidník- Stročín čistili les po ťažbe, čím si za nízku cenu pripravili palivo na zimu v 

množstve cca 40 pm. 

 

       

 

V rámci pracovnej terapie sa prijímatelia aktivizovali  pri výstavbe chodníka pred vstupom do 

nocľahárne a spevnených plôch v okolí domu sv. Jozefa  

                                

V rámci pracovnej terapie sa snažíme pôsobiť na našich klientov aj prácami v kuchyni., ako je 

varenie, výroba cestovín a polotovarov. V neposlednej rade aj spracovanie  ovocia a zeleniny 

zaváraním  a v tomto roku aj nakladanie kapusty  do súdka. K obľúbeným prácam v kuchyni patrí aj 

pekárenská výroba  zákuskov.              
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Klienti so zdravotným postihnutím sa väčšinou aktivizujú pri prácach v záhradke pri pestovaní 

zeleniny a rôznych okrasných rastlín /výroba skalky/. 

            

Klienti aj naďalej participujú na  úprave okolia Pamätníka nenarodeným deťom. Pamätník 

je celý osvetlený, a  v nočnej tme sa vyníma jasne bielo svietiace nenarodené dieťa. 
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V súčasnosti sú v hrobe pochované 4 deti. 

Väčšina klientov sa okrem prác v našom zariadení zúčastňovala aj aktivačných prác v rámci 

projektu UPSVaR, kde pomáhali udržiavať poriadok v meste. Naše zariadenie „ Dom sv. Jozefa“ je 

zároveň koordinátorom predajcov pouličných časopisov Nota Bene a mesačníka Cesta vo Svidníku. 

Veľmi úspešným projektom zamestnávania našich prijímateľov sme pokračovali aj v tomto 

roku. Každý klient, ktorý k nám prichádza a chce pracovať a zarobiť si čestne peniaze dostane 

možnosť pracovať v upratovacej firme, kde umývajú spoločné priestory bytoviek v meste. 
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Ako každý rok, sviatky Narodenia Pána slávilo naše zariadenie okrem duchovného prežívania 

aj spoločnou štedrou večerou, po ktorej boli klienti obdarovaní malým darčekom. 

 

            

 

 

 

 

 

Vo Svidníku, 20.5.2024. Mgr. Valéria Kurillová. 
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